

## Regionalni seminar o podvodnoj baštini

**Zadar** - Međunarodni centar za podvodnu arheologiju u Zadru i Ministarstvo kulture RH, uz potporu UNESCO BRESCE, organiziraju Regionalni seminar o podvodnoj baštini koji će se održati u Zadru, u hotelu Kolovare, od 1. do 4. listopada 2009. kao provedba deklaracije Konferencije ministara kulture Most prema budućnosti koja se održala u Zadru 2007.g. Sadržaj seminara koncipiran je u tri tematska dijela: ratifikacija i implementacija UNESCO-ove konvencije o podvodnoj arheološkoj baštini u zemljama Istočnog Mediterana i jugoistočne Europe, dosadašnja postignuća u zaštiti podvodnih kulturnih dobara i primjeri međunarodne suradnje i buduće aktivnosti Međunarodnog centra za podvodnu arheologiju – UNESCO-vog regionalnog centra II kategorije u Zadru.

## Konferencija povodom održavanja Seminara Malraux

**Zagreb** - U ponedjeljak, 5. listopada 2009. godine, u 13,30 sati, u Ministarstvu kulture, Runjaninova 2, održat će se tiskovna konferencija povodom održavanja Seminara Malraux. Konferenciji će nazočiti ministar kulture mr. sc. Božo Biškupić sa suradnicima, g. Jérôme Pasquier veleposlanik Francuske Republike u Republici Hrvatskoj i Stéphane Re direktor Francuskog kulturnog centra u Zagrebu.

Seminar Malraux je program Ministarstva kulture i komunikacija Francuske Republike koji se već 3. put održava u Republici Hrvatskoj, ove godine na temu „Festivali“. Seminar će se održati 7. listopada u prostorijama Info EU Centra, Trg žrtava fašizma. Tom prilikom, direktori festivala u Nancyu, Annecyju, Charleville-Mézièresu, Dubrovniku, Zagrebu-Animafest i Šibeniku održat će predavanja na teme: 'Marketing i organizacija festivala', 'Partnerstva u okviru festivala' i 'Utjecaj festivala na lokalnu sredinu'. U drugom dijelu seminara predviđena je rasprava na spomenute teme. Tijekom seminara osiguran je prijevod na hrvatski i francuski jezik.

izbor: G. BUJIĆ

## MINISTAR BIŠKUPIĆ NAZOČIT ĆE OTVORENJU OBNOVLJENIH STONSKIH ZIDINA

# Obnova Velikog zida

**STON** - U nedjelju, 4. listopada 2009., u 11,00 sati, u Stonu, ministar kulture RH mr. sc. Božo Biškupić nazočit će otvorenju obnovljenih Stonskih zidina.

Obnova Stonskih zidina posebice se intenzivirala posljednjih desetak godina. Obnovljen je zapadni i sačuvani dio južnog zida i predzida u Stonu. Svakako najznačajniji i najzahtjevniji zahvat bio je obnova Velikog zida u dužini od 1 kilometra koji spaja Ston sa Malim Stonom.

Povodom završetka obnove stonskih zidina, Društvo prijatelja dubrovačke starine priređuje prigodan program.

G. B.



S otvorenja u galeriji 'Arsenal': N. Rogoznica, I. Govorčin, Š. Nadarević, Z. Čulina, B. Žuža i S. Zrilić

gotovo pola stoljeća, slikarstvo mu je nasušna potreba – život sam. Pokazuje to i u ovoj plodnoj sezoni slikarskog života: izlaže samostalno i skupno, educira mlade, piše recenzije a u ljetnim mjesecima se ne libi da u provizornom atelieru na otvorenom portretira zadarske turiste. Inače, Žuža je rasni tračak boje, svjetla i strukture same slike, pri čemu je uvijek samo svoj. Po mome, naj-snažniji su mu radovi u žanru jasnije u filmu i muzijama, no, on će uvijek čvrsto stajati u sprezi klasičnog i modernog, ljepote bitka, estetike i etike u likovnom otvaranju životnih istina, u – rekao bih – filozofskom odnosu prema stvarnosti. Žužine slike u Arsenalu su dobre slike, vodio je računa da ostane na razini estetike bez trivijalnosti i neukusa, pa je to razlog da mu i mi javno uputimo čestitku na uspješnoj realizaciji (i) ovog slikarskog projekta.

Šefik NADAREVIĆ

## REGIONALNI SEMINAR O PODVODNOJ BAŠTINI

# Glavna uloga u istraživanju Mediterana

**ZADAR** - U hotelu 'Kolovare' jučer je otvoren "Regionalni seminar o podvodnoj baštini". Skup je otvorio Božo Biškupić, ministar kulture RH, istaknuvši važnost održavanja ovakvog skupa, i to upravo u gradu Zadru.

- Drago mi je što smo se našli u ovom gradu, gradu kulture, kazao je Biškupić pozvavši sudionike na razgledavanje kulturnih znamenitosti grada, te nastavio s pozdravnim govorom:

- U procesu evolucije čovječanstva gotovo je nemoguće pronaći dio kulturne baštine kao što je podvodna arheologija, kazao je ministar iznijevši svoje mišljenje kako su prije ratara i pastira postojali moreplovi, koji su nosili vrijednosti što ih je stvorio čovjek. Puno toga su uništile

vremenske neprilike, a podvodni arheolozi, istaknuo je Biškupić, imaju priliku obnoviti ih. Istaknuo je kako se u Hrvatskoj već 40 godina provode istraživanja, a dosad je lokalizirano 400 nalazišta. Nemoguće je ne izdvojiti Apoxyomena, kazao je ministar, a istaknuo je i nagradu koju je za restauraciju statue dobio Hrvatski restauratorski zavod u suradnji sa stručnjacima.

- Sve to je rezultat suradnje hrvatske podvodne arheologije s eminentnim svjetskim stručnjacima, istaknuo je Biškupić.

Kad je riječ o Međunarodnom centru za podvodnu arheologiju kazao je kako je njegova uloga obrazovati ljude, a želja UNESCO-a je da Centar preuzme glavnu ulogu u istraživanju Mediterana. Dodao

je kako je Centar svojevrsan spomenik profesiji.

Ministar Biškupić istaknuo je suradnju Grada Zadar, koji podržava projekte kulture, a pohvalio je i suradnju sa Sveučilištem u Zadru.

Sudionicima skupa se obratila i Marie Paule Boudil, predstavnica UNESCO-ovog ureda u Beču naglasivši podršku, te istaknuvši važnost samog skupa, kao i podvodne arheologije uopće.

Moderator skupa, Jasen Mesić, koji je ujedno bio prvi govornik, istaknuo je kako se s Marie Paule-Boudil dobilo ne samo kvalitetnog suradnika, već i velikog prijatelja.

Skup traje do kraja vikenda.

A. ROGIĆ



Skup je otvorio Božo Biškupić, ministar kulture RH



Skup traje do kraja vikenda